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eJaiyphoxa:

< BbIBeCTH NPAaBUJI0 BLIYMTAHUS
PALMOHAJIbHBIX YK CeJ U CPOPMYJIMPOBATH
AJITOPUTM;

< Hayuyurbcst HCNIOIB30BATH UX NIPH

BbIIIOJIHCHHUH Pa3/IMYHbIX 3ana}mﬁ. /
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-15-(-32)=-15+32=17

27-(-23)=27+23=50 %%

-17-(+19)= -17-19=7=
=-17+(-19)=-36
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TTpaBmnO BbIYUTAHUA
PALIMOHANBHBIX Ymncen.

a-b=a+(-b)
YT106bI U3 OAHOMO YUCNA BbIYECTb
Apyroe, HyXHO K YMeHbLlaeMOMY

npubasUTbL YMUCIO,

NPOTUBONOSIOXHOE
BLIUUTACMOMY.
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[loka3aTenbCTBO

TTo cmbICny BbIUUTAHUS
a-b=c, c+b=a

Ecnu c=a+(-b), 1o
c+b=a+(-b)+b=a

N1ak, c=a-b, c=a+(-b).
TTonyyaem a-b=a+(-b).
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ANropuUTM BbIMUTAHUSA
PALUOHANBbHLIX YUucen.

a-b=a+(-b)

1) YmeHbliaemoe 0CTaBUTb NPexHUM.
2) Pa3HOCTb 3aMeHUTb CYMMOMW. («-» Ha «+»)

3) Bbrumtaemoe 3ameHUTH
NPOTUBOMOJIOXHBIM €My YUCITOM.

4) HanTu nonyumslyrOCa CYMMY.
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DTanoH ANS CAMOMNpPOBEpPKU

CaMOCTOATeNNbHOW paboThl
a)34-(-6)=34+6 =40

6)5-32=5+(-32)=-27
B)-12-9=-12+(-9)=-21
r)-28-(-4)=-28+4=-24
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O6pasel BbINOSHEHUS
Ne476 (4 ctonbuk)
H)-9-(-9)=-9+9=0;

0)-37-0=-37+0=-37
n0-25=0+(-2b)=-25
p)-46-(-46)=-46+46=0
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n)-7,24-0
p)

Ne476(4)
H)-9-(-9)
0)-37-0
n)0-25
p) - 46 - (- 46 )
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Ne478(4)
H)O-2,96

Ot

n)-7,24-0

P) 3532
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CBOWUCTBA HYNS NpuU

BbIMUTAHUWA %

a-a=0
a-0O=a

-0-a=-a




O6pasel BbINOSIHEHUS
Ne478

n) -0,7-0,7=-0,7+(-0,7)=-1,4

_ 3,2
8 8 8
x)-5-(-0,2)=-5+0,2=-4,8

3) 7 8.7 & 21 32 1l

12 9 12 9 36 36 36
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